

HOME
REAL
ESTATE

Prodej bytu 3+kk, 105 m² - Malešická, Žižkov



Nabízíme k prodeji luxusní a prostorný byt 3+kk o celkové ploše cca 105 m² s nádhernou terasou o rozloze 42 m² a sklepem o velikosti 8,59 m². Tento exkluzivní byt se nachází ve 5. patře prestižní rezidence Central Park Praha na Žižkově. Skutečná podlahová plocha bytu činí 105 m², a byt je plně a vkusně zařízený.

Aktuální fotografie se připravují.

Již při prvním pohledu na byt si vás získá jeho funkční dispozice. Z chodby lze snadno vstoupit do všech pokojů. Obývací pokoj s kuchyní a obě ložnice mají vlastní přístup na prostornou terasu. Díky orientaci na jih je byt po celý den zalit slunečními paprsky, což zaručuje příjemnou a světlou atmosféru.

Byt disponuje koupelnou, dvěma samostatnými WC a technickou místností, což zvyšuje jeho komfort a praktičnost. Součástí nabídky je také parkovací stání a sklep, které jsou zahrnuty v celkové ceně.

Central Park Praha je znám svým luxusem a nabízí svým obyvatelům prostorný soukromý park s restaurací. Recepce v provozu 24/7 a moderní zabezpečovací systém s čipy na vstupních místech do komplexu, včetně garáže a vnitřního parku, zajišťuje bezpečnost a pohodlí bydlení.

Tato lokalita nabízí kompletní občanskou vybavenost včetně restaurací, parku Parukářka, pošty, polikliniky, zdravotního střediska, sportovního centra a velkého obchodního a zábavního centra Atrium Flora. Máte vynikající dopravní dostupnost osobním autem i prostřednictvím MHD s nedalekou zastávkou Žižkov Nákladového nádraží, a také s možností využití stanic metra Flora a Želivského.

Tento byt nabízí jedinečnou příležitost pro luxusní bydlení v srdci Prahy. Central Park Praha byl navržen renomovanými architekty, kteří získali ocenění v různých architektonických soutěžích, včetně prestižní Grand Prix v roce 2010.

Nabízíme tento exkluzivní byt k prodeji za cenu 15 900 000 Kč. Nezmeškejte tuto jedinečnou příležitost stát se součástí tohoto prestižního bydlení!

ID	36476	Nabídka	Prodej
Skupina	3+kk	Zařízený	Zařízeno
Lokalita	Malešická	Vlastnictví	Osobní
Užitná plocha	105 m ²	Balkón	Balkón
Patro	5 - patro	Město	Praha
Okres	Žižkov	Městská část	Žižkov
Stav	Realizováno		